
Avaluació  de  la  Presentació  de  Pla  d’Acció  pel  foment  del  teixit  associatiu:

impulsant les nostres associacions.

Lloc: Casal Dalt de la Vila

Data: 15 de juny de 2024

En total van manifestar la seva voluntat d’assistir a la Presentació 13 associacions.

Finalment,  van  assistir  12  entitats,  amb un  total  de  16  persones  representants  i  dos

càrrecs polítics. 

L’enquesta es va lliurar a l’inici de la Presentació i es va recollir al final de l’acte: 

En total  es van  recollir  15, el que suposa el 88,2%  de resposta del total  de possibles

enquestats.

Es configura en 9 blocs on les es respostes corresponen a una escala qualitativa:

• Del  bloc  1  al  8  l’escala  de  resposta  és  «Gens  d’acord  /  Poc  d’acord  /  Força

d’acord / Molt d’acord».

• L’escala del bloc 9 és «Malament / Regular / Bé / Molt bé»

1. L’organització

2. El contingut

3. Presentació del Pla

4. Ponència 1: Comunitat d’Entitats SAB, Sònia Cazo

5. Ponència 2: Repte Generacional, David Nàcher

6. Ponència 3: La importància de la transformació digital per a la vida associativa, Roger

Olivella

7. Els espais

8. El resultat

9. Valoració

10, 11 i 12 corresponen a preguntes obertes.

Les gràfiques corresponen a un anàlisi de freqüència, expressades en tant per cent en

relació al total de les respostes obtingudes.



1. L’organització

Es  pot  observar  que  totes  les  persones  enquestades  han  rebut  informació  sobre  la

Jornada.

Sobre el dia de l’organització del la Presentació, s’obté una valoració positiva. 

Pel que fa a l’horari,  s’obtenen  unes valoracions bastant satisfactòries, encara que, un

6,67% ha utilitzat la graella del Poc d’acord. Cal mencionar, que és l'única pregunta del

tota l’enquesta on aquesta columna ha obtingut resposta. 



Es pot  observar que  el  correu  electrònic  és  l’eina  predominant  per  l’obtenció  de  la

informació  per  a  les  associacions  amb  el  66,67%.  El  segueix  la  pàgina  web  de

l’Ajuntament amb un 26,67% , i finalment mitjançant Facebook un 6,67%

2. El contingut

Es pot observar que les respostes són positives en relació a l’adequació del Pla. 

3. Presentació del Pla



Les respostes són satisfactòries en l’apartat de les explicacions del Pla  També, s’obtenen

respostes positives en relació als dubtes plantejats.

4. Ponència 1: Comunitat d’Entitats SAB, Sònia Cazo

No hi ha gaire diferència entre el grau de satisfacció  d’ambdues preguntes. Tant en  les

explicacions de la ponent en quant a la claredat de les seves explicacions i la resposta als

dubtes plantejats s’obtenen les mateixes puntuacions. 



5. Ponència 2: Repte Generacional, David Nàcher

Quant a les explicacions donades pel ponent, el  50 % dels enquestats van respondre

satisfactòriament. En referència als dubtes plantejats hi ha una petita diferència.

6. Ponència 3: La   importància   de la transformació digital per a la vida associativa,  

Roger Olivella



Sobre la claretat de les explicacions, no hi  ha una diferència molt  destacable entre la

columna «força d’acord i molt d’acord». 

En  canvi,  parlant  dels  dubtes  plantejats,  es  pot  observar  com les  entitats  van  poder

resoldre la gran majoria dels dubtes plantejats,  amb arguments tècnics i  objectius del

ponent.

Aquesta  ha  estat  la  ponència  que  ha  obtingut  una  major  valoració  per  part  dels

enquestats.

7. Els espais

Tant l’ accessibilitat com l’adequació dels espais s’han obtingut resultats molt satisfactoris.



8. El resultat

Respecte l’aprenentatge adquirit les respostes són positives.   Igualment es percep pels

els temes tractats.

Es pot deduir que les ponències han estat de molta utilitat per les associacions. 

9. Valoraci  ó global  

La valoració global de la Jornada ha estat força positiva. 



10. Voleu suggerir algun altre tema que us agradaria que tractéssim? (oberta):

Es recullen dues respostes:

- «Posar l’aire condicionat i prevenir l’eco i el soroll extern»

- «Crec que ha sigut molt contingut i poc temps, ha faltat temps de preguntes».

Per últim, la pregunta 11 «Voleu suggerir alguna persona/ponent que us interessi escoltar

pel seu coneixement concret en una matèria o experiència?» i 12 «Voleu fer-nos algun

altre comentari?» no han obtingut cap resposta .

Altres dades recollides:

Ponents: 7 persones, de les quals, 3 dones i 4 homes.

Assistència per gènere (observacional, no es va recollir la dada d’identificació personal de

gènere): 8 dones i 10 homes.

Valoració qualitativa realitzada durant el Plenari d’Entitats, el 18 de juny de 2024.

• Es fa una presentació dels resultats provisional. 

• Hi ha acord en la valoració global positiva de tots els aspectes analitzats. Es posa

l’accent  en la utilitat  de trobades similars per  l’actualització dels conceptes que

afecten a la vida associativa. 

• Es manifesta l’encert de les temàtiques i la qualitat dels professionals. 

• Com a crítica constructiva es manifesta que és millor realitzar més trobades però

que tinguin una durada més curta. 

• Les  ponències  resulten  molt  interessants  però  la  concentració  en  un  matí  pot

dificultar l’assistència de més persones i s’acusa el cansament al seu terme. 

Informe elaborat per: Marc Parra Núñez 

Supervisat per: Sònia Cazo Mercader 

El Servei de Participació Ciutadana


